



СКР завершил расследование уголовного дела в отношении троих мужчин, обвиняемых в убийстве пожилого человека в Изобильненском городском округе



Изобильненский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя города Ставрополя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, п. «б», «ж» «з» ч. 2 ст. 105 (убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой) УК РФ и двух его подельников, 1998 и 2000 года рождения в совершении преступлений, предусмотренных п. «б», «ж» «з» ч. 2 ст. 105 (убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой) УК РФ.

По данным следствия, в январе 2019 года у пенсионера в селе Московском Изобильненского городского округа с территории домовладения был похищен металл. Он самостоятельно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

вычислил причастных к краже, и сообщил одному из них, что если они не вернут похищенное, он заявит о краже в правоохранительные органы. Через несколько дней обвиняемые прибыли в домовладение к пожилому мужчине, разбили гвоздодером окно и забрались в дом. Там они ударили потерпевшего отрезком металлической трубы, а один из нападавших нанес ему несколько ударов гвоздодером по голове. Прихватив с собой пневматический пистолет, мобильный телефон и кошелек с деньгами, злоумышленники скрылись. От полученных травм 72-летний мужчина через несколько дней скончался в больнице.

Следователь СКР собрал достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1440867>